11 класс 

1. Какое из уравнений не имеет решений в целых числах?

1. x3+x+xy+y2-25=0.
2. 3x3+5xy-2y3-7x+1=0.
3. 3x3y+y2-5xy-3=0.
4. x2+5xy+3y2-7x-11y-13=0.
2. При каких значениях 
[image: image1.wmf]a

 разность корней уравнения   
[image: image2.wmf]a

x2+x-2=0   равна 3?
3. В конференции принимает участие 77 человек. Может ли каждый из них быть знаком ровно с семью другими?

4. Решить уравнение 
[image: image3.wmf]x
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, где в левой части 2005 букв 
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5. Найти сумму корней уравнения   
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6. Решить неравенство 
[image: image7.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]+
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7. В окружность радиуса R вписан треугольник, вершины которого делят окружность в соотношении 2:5:17. Найти площадь треугольника.

8. Решить уравнение   
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9. Найти четырехзначное число, которое в 4 раза меньше числа, записанного теми же цифрами, но в обратном порядке.

10. Докажите, что   
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